
ПРЕДПИСАНИЕ
о прекращении нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

20.05.2014 г.                                                                                  г. Кострома

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Костромской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:
Председатель Комиссии - Ревельцев О.В., руководитель управления,
члены Комиссии: Белов Д.Ю. – заместитель руководителя – начальник отдела
контроля в сфере закупок, Баданова И.Н. – и.о. начальника отдела
антимонопольного контроля хозяйствующих субъектов и рекламы,
на основании своего решения от 20.05.2014 г. по делу №ВД 07-42/1226 о признании
рекламы ООО КБ «Аксонбанк» текстового содержания «Продается
производственная база * г. Кострома, ул. Галичская, 124Б, 8-953-647-11-71»,
распространяющейся с помощью наружной рекламной конструкции (сторона Б)
по адресу: г. Кострома, ул. Галичская, 118, ненадлежащей, поскольку  нарушены
требования п. 2 ч. 3 ст. 5 Федерального закона от 13.03.2006 г. №38-ФЗ «О рекламе»
(далее – Закон о рекламе), и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями
1, 3 статьи 36  Закона о рекламе, пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбуждённых по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Обществу с ограниченной ответственностью коммерческий банк «Аксонбанк» (г.
Кострома, пр. Мира, 55, ИНН 4401008879, ОГРН 1024400002978) прекратить
нарушение требований п. 2 ч. 3 ст. 5 Закона о рекламе, а именно: распространять
любыми способами рекламу текстового содержания «Продается
производственная база * г. Кострома, ул. Галичская, 124Б, 8-953-647-11-71» при
отсутствии документов, свидетельствующих о праве собственности или о других
вещных правах на объект рекламирования.
Срок исполнения предписания 15 дней со дня получения настоящего предписания.
2. ООО КБ «Аксонбанк» в срок до 10.07.2014 года представить  в Костромское УФАС
России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Костромское УФАС России вправе в
соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить на должностных лиц штраф в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от
трёхсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание изготовлено в полном объеме 03.06.2014 года.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьёй 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

Председатель Комиссии                О.В. Ревельцев



Члены Комиссии                 Д.Ю. Белов

                  И.Н. Баданова  
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